

Водителя внедорожника, виновного в смертельной аварии, будут судить в Иркутске

В Иркутске завершилось расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины, спровоцировавшего смертельную аварию.

Напомним, 8 октября 2018 года на улице Мира произошло лобовое столкновение автомобилей «Киа» и «Мицубиси». Четверых пострадавших, в том числе детей восьми и двенадцати лет, экстренно госпитализировали. 27-летний водитель «Мицубиси» получил несовместимые с жизнью травмы и скончался в больнице на следующий день.

Выясняя обстоятельства аварии, сотрудники ГИБДД установили, что водитель автомобиля «Тойота Ленд Крузер», двигаясь в попутном с легковым автомобилем «Киа» направлении, умышленно столкнул его на встречную полосу, чем спровоцировал ДТП. Доставленный в следственный отдел предполагаемый виновник аварии признался, что намеренно подрезал автомобиль, которым управляла женщина, после чего скрылся с места происшествия.

Фото: 38.мвд.рф.

В отношении иркутянина было возбуждено уголовное дело, предусмотренное пунктом «е» части 2 статьи 105 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом), пунктом «б» части 3 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении двух и более лиц), пунктами «в, з» части 2 статьи 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего, с применением предметов, используемых в качестве оружия), частью 2 статьи 167 УК РФ (умышленное повреждение имущества, повлекшее по неосторожности смерть человека).



Расследованное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд, — сообщает пресс-служба СУ СКР по Иркутской области 4 октября.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)